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NOTULEN RAPAT PEMBINAAN DAN EVALUASISERTA 

LAPORAN HAKIM PENGAWAS BIDANG BULAN JANUARI 2019  

PENGADILAN NEGERI/HI/TIPIKOR SAMARINDA KELAS IA

Hari/Tanggal : Selasa/19 Februari 2019

Puku! : 09.00-10.30 WITA

Tempat Ruang Sidang Utama Pengadilan Negeri/HI/Tipikor Samarinda 

Kelas IA

Pimpinan Rapat : 1. ABD. HALIM AM RAN, SH., MH. (Ketua Pengadilan

Negeri/HI/Tipikor Samarinda Kelas IA]

2. HONGKUN OTOH, SH., MH. (Wakil Ketua Pengadilan 

Negeri/HI/Tipikor Samarinda Kelas IA]

3. BASO RASYID, SH., MH. [Panitera Pengadilan Negeri/HI/Tipikor 

Samarinda Kelas IA]

4. MUDARISSUDIN, S.Sos. (Sekretaris Pengadilan 

Negeri/HI/Tipikor Samarinda Kelas IA]

Acara : - Pembinaan Ketua Pengadilan Negeri/HI/Tipikor Samarinda

Kelas IA

- Laporan Hakim Pengawas Bulan Desember 2018 

Hadir 60 (enam puluh] orang Hakim, Pegawai, CPNS/Cakim dan Honorer

Pengadilan Negeri Pengadilan Negeri/HI/Tipikor Samarinda Kelas 

IA

Rapat Evaluasi Kinerja dan Pembinaan ini dibuka olem Bapak Ketua Pengadilan

Negeri/HI/Tipikor Samarinda Kelas IA pada pukul 09.00 WITA. Sebelumnya, Ketua 

menyampaikan sosialisasi terkait Penanganan Benturan Kepentingan kepada seluruh 

peserta rapat. Kemudian Ketua menyampaikan beberapa hal terkait Pembangunan Zona 

Integritas:

1. Petugas PTSP dan Meja Informasi termasuk Para Satpam hams menerapkan 3S 

(Senyum, Sapa, Salam] dalam melayani para pencari keadilan.
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2. Setelah rencana aksi masing-masing area dikumpulkan, akan dilaksanakan rapat 

Monitoring dan Evaluasi terkait rencana aksi yang telah dibuat, jangka waktu 

pelaksanaan dan kendala apa saja yang dihadapi.

3. Mengenai aplikasi survey pelayanan PTSP yang sudah diterapkan, akan dilakukan 

pelatihan bagi petugas PTSP cara menggunakan survey tersebut

4. Koordinator Operasional (Sekretaris] segera menyusun dokumen-dokumen Zona 

Integritas sebelum dan sesudah dalam bentuk Power Point.

5. Laporan temuan dari PT, Bawas dan lainnya serta tindak lanjut temuannya dikumpulkan 

menjadi satu dokumen.

Setelah Ketua Pengadilan Negeri/HI/Tipikor Samarinda Kelas IA memberikan 

arahan dan pembinaan selanjutnya Wakil Ketua Pengadilan Negeri/HI/Tipikor Samarinda 

Kelas IA memimpin rapat untuk laporan hasil temuan Hakim Pengawas Bidang bulan Januari 

2019 sebagai berikut:

1. Kepaniteraan Muda Pidana

a) Masih ada perkara banding yang belum diminutasi karena masih dalam proses 

koreksi;

b) Masih ada perkara kasasi yang belum diminutasi karena belum lengkap;

c) Ada perkara yang sudah putus dan dilakukan upaya hukumnya, namun memorinya 

tidak diserahkan ke Kepaniteraan Pidana;

d) Pengisian register tahun 2018 sudah lengkap.

2. Kepaniteraan Muda Perdata

a) Pengisian SIPP oleh Panitera Pengganti belum lengkap;

b) Pengembalian sisa panjar perkara belum dibuat suratnya.

3. Kepaniteraan Muda Hukum

a) Box File dan Rak arsip kurang memadai.

4. Kepaniteraan Muda Khusus Hubungan Industrial

a) Kurangnya Staf dan kurangnya printer serta scanner;

b) Ada perkara yang belum diminutasi karena salah satu pihak ada di luar daerah;

c) Perkara yang ada upaya hukumnya, belum diminutasi.

5. Kepaniteraan Muda Khusus Tipikor

a] Kurangnya Staf dan kurangnya printer serta scanner;



b) Ada perkara kasasi yang dikirim ke Mahkamah Agung, namun tuntutannya tidak ada;

c] Penahanan selalu harus dikroscek.

6. Sub Bagian Umum & Keuangan

a] Teknis perbaikan atap, agar pada waktu hujan deras kantor tidak tergenang air;

b) Toilet segera dilengkapi dengan tulisan Pria dan Wanita;

c) Tulisan dilarang membuang punting rokok segera dibuat;

d] Daya listrik kantor yang tidak memadai, sehingga sering mati listrik;

e) Hibah BMN masi dalam proses pengerjaan;

f] Penyerapan anggaran DIPA 03 harus dimaksimalkan mulai dari awal tahun.

7. Sub Bagian Kepegawaian, Organisasi dan Tata Laksana

a) Formulir SKP 2019 masih dalam proses pengerjaan;

b) Papan cuti segera disiapkan;

c) LHKPN tahun 2018 paling lambat dikumpul tanggal 31 Maret 2019.

d) File Honorer dan Hakim Ad Hoc segera dilengkapi data-datanya.

8. Sub Bagian TI, Perencanaan, dan Pelaporan

a) Kekurangan scanner;

b] Jaringan internet yang belum stabil;

c] Tampilan website dalam proses update;

d) Panggilan delegasi belum lengkap terisi di SIPP.

Tambahan terakhir dari Ketua Pengadilan Negeri/HI/Tipikor Samarinda Kelas IA 

sebelum menutup rapat pada pukul 10.30 WITA adalah segera melengkapi SIPP, DIPA 03 

segera dilaksanakan, rak arsip dan papan PNBP segera dibuat

Samarinda, 19 Februari 2019

MENGETAHUI

KASUBAG KEPEGAWAIAN & ORTALA

NINA ASTINI. S.Si 
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